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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Володимир Зеленський:  
«Записані у Конституції в 1996 році 
слова перестали бути історією»

«Нашій Конституції  виповни-
лося 27 років. 

Записані у ній в 1996 році сло-
ва перестали бути історією –  
вони стали для українців по-
справжньому життєвими і на-
гальними: слова про право на 
життя і свободу, честь і гідність, 
про ціну нашої землі. Уже ніко-
му в країні не треба пояснюва-
ти значення слова «суверенна». 

Жоден українець більше ніко-
ли не сприйматиме закарбовані 
в ній права та свободи як щось 
дане нам зверху. Вони сьогодні 
виборюються у важкій бороть-
бі самопожертвою та життями. 

Наша Україна. Суверенна. 
Незалежна. Демократична. 
Правова. Була, є і буде.

Слава Україні!»

Григорій Діденко: «Шануємо наш Основний Закон 
і бережемо нашу країну»

В Одесі відзначили  
День Конституції України

У День Конституції України, 28 червня, керівники Одеси та об-
ласті урочисто поклали квіти до пам’ятника Тарасу Шевченку та 
вшанували пам’ять тих, хто боровся за свободу і незалежність.

«Прийняття Основного Закону чітко визначило шлях України як суве-
ренної демократичної держави. Стало новим маркером незалежності 
та фундаментом для активного розвитку, – підкреслив голова облас-
ної ради Григорій Діденко. – З прадавніх часів наш народ відстоює 
свою свободу. Ми пройшли крізь важкі випробування, але в нас ніко-
ли не зникала жага створити вільну, справедливу та квітучу країну».

З нагоди свята в Одеському академічному музично-драматичному 
театрі ім. В. Василька також відбулися урочисті збори, під час яких 
Григорій Діденко вручив почесні грамоти обласної ради військовим, 
державним службовцям і громадським діячам, які зробили значний 
внесок у розвиток України.

Святкові заходи, присвячені Дню 
Конституції України «Все буде Україна», 
відбулися в Одесі.

В організації та проведенні святкуван-
ня, яке організувала обласна рада, взяли 
участь представники «Слуги Народу»: де-
путатка Одеської обласної ради Наталія 
Данилко, депутатка Одеської районної 
ради Лілія Томашевська, голова Одеської 
міської організації політичної партії «Слуга 
Народу» Віктор Масланич, учасниці руху 
«Зе!Жінки» Одещини.

Гарного настрою та позитивних емоцій 
додали присутнім різноманітні квести для 
дітей, спортивні змагання, святковий кон-
церт, виступи творчих колективів. Учасники 
заходу, серед яких були одесити, гості міс-
та, ВПО, отримали друкований екземпляр 
Конституції України.

«27 років тому прийняття Конституції 
України здійснило мрію поколінь україн-
ців мати гарантовану незалежну державу, 
орієнтовану на цінності нашої незламної 
нації, – каже очільник Одеської міської ор-
ганізації політичної партії «Слуга Народу» 
Віктор Масланич. – Наша Конституція – це 
Закон, написаний українцями та для україн-
ців. Закон, який зараз неабиякою ціною від-
стоюють наші мужні воїни. Всі ми впевнені 
в тому, що Перемога буде за нами і Україна 
стане знову цілісною».

Питання післявоєнного відродження 
України обговорювали не тільки депутати, 
але й всі учасники святкового заходу. Вони 
також поспілкувалися з Представником 
Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини, взяли участь у презентації су-
часних професій від Одеського центру про-
фесійно-технічної освіти Державної служби 
зайнятості.

«Прийняття Основного Закону чітко ви-
значило шлях України як суверенної демо-
кратичної держави. Стало новим маркером 
незалежності і фундаментом для активного 
розвитку, – каже голова Одеської обласної 
організації політичної партії «Слуга Народу», 
очільник обласної ради Григорій Діденко. – 
Україна пройшла крізь важкі випробування, 
але в нас ніколи не зникала жага створити 
вільну, справедливу та квітучу країну.

Відтак, і сьогодні ми продовжуємо боро-
тися з підступним ворогом, який протягом 
століть не полишає намірів знищити нас. 
Забрати наше право на самовизначення. 
Вічна слава та пам’ять героям, які покла-
ли своє життя за нашу свободу і незалеж-
ність! Наснаги та сил тим, хто безстрашно 
знищує російських окупантів та проганяє їх 
з нашої землі!

Шануємо наш Основний Закон і бере-
жемо нашу країну. Тримаймося разом. 
Переможемо – все буде Україна!»



Четвер29.06.2023 info-izvestiya@odessa.gov.ua

2

На сесії було прийнято 49 рішень. Зокрема, депута-
ти підтримали проєкт щодо внесення змін до раніше 
прийнятого рішення про передачу Одеської облас-
ної клінічної лікарні на залізничному транспорті філії 
«Центр охорони здоров’я АТ «Українська залізниця» 
з державної власності до спільної власності терито-
ріальних громад області. Це обумовлено необхідніс-
тю належної організації оформлення документів для 
найскорішого прийняття до комунальної власності. 
В майбутньому на базі закладу з’явиться обласна лі-
карня швидкої допомоги.

Також депутати проголосували за звернення до 
Кабінету Міністрів України щодо внесення Державного 
підприємства «Український дитячий центр «Молода 
гвардія» до переліку об’єктів державної власності, 
що не підлягають приватизації. Підтримано рішення 

про передачу спеціалізованого санаторію «Салют» до 
сфери управління Міністерства оборони України – для 
проведення реабілітації військовослужбовців і мирних 
громадян, які постраждали від війни.

При прийнятті рішень щодо постійних комісій об-
ласної ради було враховано звернення більшості де-
путатів про незадовільну роботу голів постійної комісії 
з питань бюджету, фінансово-економічної політики та 
банківської діяльності та комісії з питань управління 
майном спільної власності територіальних громад об-
ласті. Відповідно до рішення, прийнятого більшістю де-
путатів від загального складу, депутати Ольга Юрко та 
Микола Дерев’нко були відкликані з посад голів комісій.

Також було прийнято рішення щодо переходу депу-
татів з одних комісій до інших – відповідно до їхніх заяв, 
з метою належної організації роботи постійних комісій.

Відбулось засідання чергової, вісімнадцятої сесії Одеської 
обласної ради VIII скликання

Голова Одеської обласної ради Григорій Діденко та Генеральний консул Туреччини 
в Одесі Бірей Їлмазсой провели робочу зустріч щодо стану виконання проєкту 
«Першочергові протиаварійні реставраційні заходи на спорудах Аккерманської 
фортеці у місті Білгород-Дністровський».

 Вони обговорили питання, пов’язані з тендером на виконання робіт за цим про-
єктом. Фірма-підрядник, яка стала переможцем, не надала вчасно необхідні до-
кументи, тому наразі він скасований.

Відновлення Аккерманської фортеці – спільна мета України та Туреччини

Григорій Діденко та Бірей Їлмазсой домовилися про спільний візит фахівців з Туреччини 
та представників обласної ради безпосередньо до Аккерманської фортеці для огляду її те-
риторії та об’єктів, які потребують реставрації. Після цього буде оголошений новий тен-
дер. Голова обласної ради також запропонував турецьким компаніям, які зареєстровані в 
Україні, взяти участь у конкурсі.

Планується, що завдяки реставраційним заходам фортеця стане ще більш популярним 
туристичним об’єктом, що приверне увагу як місцевих, так і іноземних відвідувачів.

У заході взяли участь лідери і прихильники молодіжного 
руху, депутати від «Слуги Народу» різних рівнів.

«Молодь – рушійна сила і майбутнє нашої держави», – звернула-
ся до учасників форуму голова партії «Слуга Народу» Олена Шуляк, 
привітавши молодих політиків по відеозв’язку.

Народний депутат України Олексій Леонов поділився своїм до-
свідом, зокрема, щодо створення та реалізації успішних проєктів.

Про проєкти і плани руху «Зе!Жінки» розповіла Світлана Мораитес, 
лідерка руху міста Одеси.

Можливості для молоді та плани на майбутнє прихильники та 
актив обговорили з лідером обласної «ЗеМолодіжки» Романом 
Григорішиним.

Поспілкувалися і з командою «ЗеМолодіжки» Черкащини, де 
також проходив відповідний форум. Своїм досвідом з одеситами 
поділився лідер «ЗеМолодіжки» Черкащини Юрій Толоконніков, 
відомий багатьом як співак під псевдонімом Tamerlan.

Важливою частиною форуму стала лекція «Проєктна діяльність», 
яку провела громадська діячка, менеджерка проєктів та програм, 
фахівчиня із захисту цивільного населення Юлія Тимчик.

«Наша молодь – це покоління успішних цілеспрямованих людей, –  
каже голова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга 
Народу» Григорій Діденко. – Молодь з ентузіазмом вчиться новому, 
бере участь у реалізації найскладніших проєктів, багато працює заради 
мирного майбутнього нашої країни. Працюємо на Перемогу разом!»

Форум «Молодь – лідери сьогодення», організований 
«ЗеМолодіжкою» Одещини, було проведено в обласному центрі
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На Одещині через «Дію» 
оформили майже  
2500 заявок на обмін  
та відновлення 
посвідчення водія

З 23 травня, коли онлайн-послугу було запущено в «Ді»ї, до 
сьогодні вже оброблено 2390 заявок на обмін або відновлення 
посвідчення водія.

Посвідчення водія в застосунку «Дія» не просто стало рівно-
значним до фізичних документів, а може повністю їх замінювати.

Нагадуємо що обмін або відновлення посвідчення водія актуаль-
ні, коли:

– закінчився термін дії наявного у водія документа;
– документ втрачено або знищено;
– написи на бланку затерлись і не читаються;
– водій змінив особисті дані (прізвище, ім’я, по батькові, стать);
– за бажанням власника замінити старе посвідчення на нове.
Аналізуючи статистику, маємо констатувати, що не всі подані за-

явки опрацьовуються успішно і призводять до обміну посвідчення 
водія. Адміністратори сервісних центрів МВС Одещини відхилили 
624 заявки, і ці водії отримали причину відмови, а не новий документ.

Начальник сервісних центрів МВС Одещини Михайло Козловський 
наголосив, що обмін виданого вперше посвідчення водія, на два 
роки, можливо виключно після закінчення строку його дії, а не рані-
ше. Тобто починаючи з дня, наступного після дати, вказаної як кінце-
ва у наявному документі. При цьому у водія має бути не більше двох 
адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху 
та невчинення нею кримінального правопорушення, передбаченого 
статтею 286 Кримінального кодексу України, щоб такий обмін відбув-
ся без складання іспитів.

Якщо ж порушень Правил дорожнього руху і правил паркування 
було більше, то такому водію потрібно знову скласти іспити в сер-
вісному центрі МВС і тільки тоді отримати посвідчення з терміном дії 
30 років, а не два роки.

«При зміні особистих даних: ім’я, прізвище, по батькові чи стать –  
потрібно долучати скани документа, який підтверджує цю зміну – на-
приклад, свідоцтво про реєстрацію шлюбу або свідоцтво про розірван-
ня шлюбу. Лише нового паспорта недостатньо для схвалення заявки 
на обмін водійського», – нагадав Михайло Козловський.

Щодо загальної статистики щодо виданих національних посвідчень 
водія керівник сервісних центрів МВС Одещини розповів: «З початку 
року сервісні центри МВС нашого регіону вже видали 43387 посвідчень 
водія. У тому числі майже 14000 з них були видані вперше, понад 5000 
посвідчень були видані у зв’язку з обміном, а майже 5000 посвідчень 
були відновлені для водіїв після втрати чи викрадення документа».

Зауважимо, при замовленні послуги в «Дії» неможливо обрати спо-
сіб з доставлення АТ «Укрпошта», бо її забезпечує ДП «ІНФОТЕХ», яке 
обслуговує Електронний кабінет водія. Тобто поштове доставлення 
є лише при замовленні послуги обміну чи відновлення посвідчення 
водія через Електронний кабінет водія.

«Де можна буде використовувати Е-посвідчення водія? – продов-
жує розповідати Михайло Козловський, – На всій території України. 
Поки міжнародне законодавство у сфері дорожнього руху не регулює 
використання цифрових документів. Україна стала першою країною 
у світі, де можна використовувати лише електронний документ без 
використання пластику. Тобто у кожного українського водія є вибір 
між отриманням документа:

– з оформленням тільки електронних варіантів документів, які да-
ють право керувати транспортними засобами;

– з оформленням традиційних пластикових бланків посвідчень во-
дія, копії яких також підтягуються в застосунок «Дія» та Електронний 
кабінет водія».

Цифрова держава і зручний державний сервіс – це те, що українці 
будують навіть під час війни.

Зустріч із внутрішньо перемі-
щеними особами та пошуки шля-
хів вирішення проблемних пи-
тань – головна мета візиту до 
Великодальницької територіаль-
ної громади на Одещині представ-
ників «Слуги Народу» – народного 
депутата Олексія Леонова, депутат-
ки Одеської обласної ради Наталії 
Данилко, депутата Одеської район-
ної ради Аркадія Мкртичяна.

Також вони відвідали модульне міс-
течко ГО «Християнська місія «Нове 
життя», де наразі проживають ВПО.

«Наші депутати всіх рівнів постійно зу-
стрічаються з ВПО, під час таких зустрі-
чей обговорюючи важливі питання, які 
стосуються розміщення та проживання 
внутрішньо переміщених осіб на тери-
торії громад, – каже голова Одеської 
обласної організації політичної партії 
«Слуга Народу» Григорій Діденко. – 
Проблеми, які виникають, вирішуємо. 
Будемо допомагати разом і надалі!»

Ситуацію на 7,7 км траси М15 Одеса – Рені, що 
проходить по території Молдови та з обох сторін 
перетину контролюється Білгород-Дністровським 
прикордонним загоном, взяли під контроль депу-
тати Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Олександр Денисенко та Олександр Маланюк. 
Вони здійснили робочий виїзд на цю ділянку за 
результатами засідання постійної комісії облра-
ди з питань транспортно-комунікаційної інфра-
структури, морегосподарського комплексу та 
цифрового розвитку, членами якої є.

«Хочу зауважити, що ситуація щодо руху транспорту 
наразі більш-менш контрольована – він відбувається 
у «штатному» режимі, – каже Олександр Денисенко. –  
Але з початком жнив та посиленням руху вантажно-
го автотранспорту у бік малих портів очікуємо дуже  
серйозних ускладнень щодо руху відповідною ділян-
кою траси та підвищення аварійності на ній».

Депутати напрацювали ряд пропозицій щодо ви-
рішення цієї проблеми. Олександр Маланюк заува-
жив, що ці варіанти обговорять із прикордонниками 
та Службою відновлення та розвитку інфраструктури 
в Одеській області. Адже нормалізація ситуації най-
ближчим часом дуже важлива як для сільгоспвироб-
ників і перевізників, так і для мешканців населених 
пунктів, які розташовані поблизу траси.

«Постійна увага наших депутатів до проблем регіо-
ну та його мешканців дуже важлива, – каже голова 
Одеської обласної організації політичної партії «Слуга 
Народу» Григорій Діденко. – Депутати своєчасно при-
вернули увагу до дуже актуального питання і розроби-
ли цілком слушні пропозиції. У підсумку, я впевнений, 
і траса буде у робочому стані (що важливо не тільки 
для Одещини, а й для держави в цілому), і проблеми у 
сільгоспвиробників, перевізників та місцевих мешкан-
ців не виникатимуть. Працюємо разом на Перемогу! 
Все буде Україна!»

Саратська центральна лікарня на Одещині, де 
надають медичну допомогу внутрішньо переміще-
ним особам, постраждалим від збройної агресії 
рф, отримала сучасну карету швидкої допомоги, 
доставлену зі США.

Залучив таку допомогу для регіону депутат Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Олександр Денисенко.

Директор лікарні Роман Балан разом із медичним 
персоналом висловили щиру вдячність віцепрезиден-
ту OSF HeaithCare Крісу Менсону за таку надзвичайну 
допомогу, яка стане вагомим внеском у збереження 
життя та здоров’я місцевих мешканців. Цей автомо-
біль – не тільки сучасна медична техніка, але й міцний 
знак підтримки від дружніх американських партнерів.

«У часи військової агресії такі міжнародні ініціативи 
є невимовною підтримкою для нас та нашого медич-
ного персоналу, – зазначив директор лікарні Роман 
Балан. – Ми щодня рятуємо життя, і ця нова швидка 
допоможе працювати ще більш успішно».

Директор лікарні розповів, що медичний персонал 
розпочне тренування щодо використання нової техніки, 
щоб бути готовими брати участь у будь-яких надзви-
чайних ситуаціях та невідкладних медичних втручаннях.

«Ми відчуваємо обов’язок підтримати Україну та її 
народ у цей важкий період. Наша мета полягає в тому, 
щоб надати необхідну допомогу та підтримку тим, хто 
працює на передовій та в лікарнях – незалежно від 
того, чи це медичні працівники, чи пожежники, – ска-
зав Кріс Менсон. – Ми віримо, що ця карета швидкої 
допомоги стане невід’ємною частиною медичної інф-

раструктури та допоможе врятувати багато життів».
Технічні характеристики карети швидкої допомоги 

вражають. Вона оснащена сучасним обладнанням, не-
обхідним для надання невідкладної медичної допомо-
ги: дефібриляторами, кисневими балонами, кріслами 
для перевезення пацієнтів і багатьма іншими життєво 
важливими пристроями, що дає можливість реагува-
ти на будь-які медичні виклики й забезпечити ефек-
тивне лікування та транспортування постраждалих.

Депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Олександр Денисенко підкреслив, що надання парт-
нерами цієї карети швидкої допомоги медзакладу є 
важливим кроком для підтримки української медич-
ної системи в умовах військової агресії. Він наголо-
сив на тому, що саме медичний персонал стоїть на 
передовій, ризикуючи своїм життям, щоб захистити 
і врятувати життя інших. Олександр Денисенко також 
зазначив, що ця передача стала можливою завдяки 
співпраці між різними організаціями, волонтерами, 
лікарями та пожежниками.

«Від імені українців висловлюю щиру вдячність аме-
риканським партнерам, організаторам та всім, хто брав 
участь у цій місії. Ця передача карети швидкої допомо-
ги стала яскравим прикладом дружби, солідарності та 
міжнародної співпраці, – зауважив очільник Одеської 
обласної ради Григорій Діденко. – Подібні ініціативи 
є вагомим кроком у напрямку покращення медичної 
системи та підтримки медичних працівників, які не-
впинно працюють на передовій, захищаючи життя та 
здоров’я людей. Разом ми можемо подолати навіть 
найскладніші виклики. Переможемо!»
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Повідомлення про намір отримати
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ТОВ «ГРЕЙН-ТРАНСШИПМЕНТ»
Юридична адреса ТОВ «ГРЕЙН-ТРАНСШИПМЕНТ»: м. Миколаїв, вул. Потемкинська, 129в, кв. 36.
ТОВ «ГРЕЙН-ТРАНСШИПМЕНТ» здійснює свою діяльність в районі якірної стоянки №357 ПФ ДП «АМПУ».
Код ЄДРПОУ – 41071408. Основний вид економічної діяльності за КВЕД — оптова торгівля зерном, необробле-

ним тютюном, насінням і кормами для тварин, код 46.21.
Метою розробки проектної документації є встановлення науково-обґрунтованих нормативів викидів забрудню-

ючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел діючого підприємства ТОВ «ГРЕЙН-ТРАНСШИПМЕНТ» і отри-
мання дозволу на викиди.

Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Підприємство спеціалізується на перевантаженні зернових культур. Перевантаження зернових культур на рейді, 

в районі якірної стоянки здійснюється за варіантом «трюм – трюм», у відповідності з РТК № 01.1.
Продуктивність перевантаження становить 680 т/год.
Загальний вантажообіг зернових культур на якірної стоянки №357 ПФ ДП «АМПУ» становить 175000 т/рік.
В 2022 р. перевантаження не здійснювалось.
Час роботи обладнання при проведенні робіт по завантаженню зерна до трюмів суден складає 257,3 год/рік.
При перевантаженні зернових, олійних культур та продуктів їх переробки в атмосферне повітря виділяються ре-

човини у вигляді суспендованих твердих частинок, загальною масою 0,031 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровад-

ження найкращих існуючих технологій не передбачається.
У 2023 році на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на підставі якої, розроблені документи, 

що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди 
в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі ат-
мосфери і показано, що концентрації речовин у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за 
складом, не перевищують гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «ГРЕЙН-ТРАНСШИПМЕНТ» на атмосферне повітря можна оцінити як 
допустимий. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

У зв’язку з тим, що джерела викидів являються неорганізованими виконати порівняння фактичних викидів за-
бруднюючих речовин з встановленими законодавством нормативами на викиди не можливо. Для неорганізованих 
стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійсню-
ється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря ста-
ціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природ-
них ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-33-41,  
e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.  Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питан-

ня про доцільність позбавлення батьківських прав Бабаш Ельвіри Миколаївни, 
06.12.1980 р. н. відносно її малолітніх дітей: Бабаша Матвія Миколайовича, 
09.03.2018 р. н., Бабаш Софії Миколаївни, 16.04.2019 р. н., Бабаша Саяна 
Миколайовича, 01.03.2021 р. н. 

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Бабаш Ельвіру 
Миколаївну, 06.12.1980 р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект 
Добровольського, 106, каб. 414, телефон для зв’язку: 0487543851.

Всім кому відомо місце перебування Бабаш Ельвіри Миколаївни, 06.12.1980 р. н.,  
або інша інформація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської 
міської ради.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради розглядається питання 
про доцільність позбавлення батьківських прав Таворської Тетяни Леонідівни, 
10.09.1996 р. н., та Турсунова Хабібулли Ходжаназаровича, 17.01.1963 р. н., 
відносно їх малолітньої доньки Таворської Вікторії Хабібуллівни, 04.11.2022 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Таворську Тетяну 
Леонідівну, 10.09.1996 р. н., та Турсунова Хабібулли Ходжаназаровича, 17.01.1963 
р. н., з’явитися за адресою: м. Одеса, проспект Добровольського, 106, каб. 
414, телефон для зв’язку: 0487543851.

Всім кому відомо місце перебування Таворської Тетяни Леонідівни, 10.09.1996 
р. н., та Турсунова Хабібулли Ходжаназаровича, 17.01.1963 р. н., або інша ін-
формація, просимо повідомити Службу у справах дітей Одеської міської ради.

Інформаційне повідомлення Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури Роздільнянської міської ради Одеської області про оголо-
шення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди , що відбудеться 14.07.2023
Назва об’єкта та місцезнаходження об’єкту: Група інвентар-

них об’єктів, а саме: 
1). Частина нежитлового приміщення – будівлі колишнього ФАПу 

загальною площею 79,7 кв. м, в тому числі кабінет №1, кабінет № 4  
та кабінет №6, що знаходиться за адресою: Одеська область, 
Роздільнянський район, с. Вакулівка, вул Садова, 124.

2). Нежитлові приміщення – складські будівлі загальною пло-
щею 170,0 кв.м., що знаходиться за адресою: Одеська область, 
Роздільнянський район, м.Роздільна, вул. Європейська, 52а.

Мета проведення незалежної оцінки – визначення ринкової 
вартості об’єкта для передачі в оренду з проведенням аукціону 

Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єкта – 
4500,00 грн. та 7500,00 грн. відповідно. Подібні до об’єкта оцін-
ки об’єкти: окремі будівлі та споруди, зокрема порівняної площі 
та за функціональним призначенням.

Дата оцінки: 01.07.2023.
Наявність об’єктів, що містять державну таємницю – немає.
Конкурсний відбір буде здійснюватися відповідно до Положення 

про конкурсний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердже-
ного наказом ФДМУ від 31.12.2015 № 2075 і зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за № 60/28190 (із зміна-
ми) (далі – Положення).

До участі в конкурсі можуть бути допущені претенденти, які ді-
ють на підставі сертифікатів суб’єкта оціночної діяльності, виданих 

відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав 
та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено 
провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямами 
оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямів, що від-
повідають об’єкту оцінки.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати конкурсну 
документацію на кожен об’єкт оцінки в запечатаному конверті, 
яка складається з:

– підтвердних документів;
– конкурсних пропозицій, запечатаних в окремому конверті, щодо 

вартості надання послуг з оцінки, калькуляції витрат, пов’язаних 
з наданням таких послуг, а також строку їх виконання у календар-
них днях (не більше ніж 5 календарних днів). У своїх конкурсних 
пропозиціях претендент повинен обов’язково зазначати загаль-
ну вартість надання послуг з оцінки з урахуванням усіх податків, 
що сплачуються претендентом згідно із законом;

– документів щодо практичного досвіду надання послуг з оцін-
ки разом із заповненою інформацією щодо досвіду претенден-
та та оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки 
майна та підписання звіту про оцінку майна (згідно з додатком 3 
до Положення).

До підтвердних документів, поданих на конкурс, належать:
– заява про участь у конкурсі з відбору суб’єктів оціночної діяль-

ності за встановленою формою (згідно з додатком 4 до Положення);

– письмова згода керівника суб’єкта оціночної діяльності, що 
має спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з 
державною таємницею, і залучається претендентом (за потреби);

– інформація про претендента (згідно з додатком 5 до 
Положення).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або 
її несвоєчасного подання претендент до участі в конкурсі не до-
пускається.

Кінцевий термін подання конкурсної  документації: 10 липня 
2023 року до 17 год. 15 хв.

На конверті слід зазначити: «На конкурс з відбору суб’єктів оці-
ночної діяльності», а також зазначити назву об’єкта оцінки, щодо 
якого буде проводитися конкурсний відбір суб’єкта оціночної ді-
яльності, та найменування юридичної особи або прізвище, ім’я, 
по батькові фізичної особи – підприємця, який подає конкурсну 
документацію.

Конкурсну документацію подавати за адресою: 67400, Одеська 
область м. Роздільна, вул. Шевченко, 95, к. 2

Телефон для довідок: (04853) 5-02-56.
Конкурс відбудеться в Управлінні житлово-комунально-

го господарства та інфраструктури Роздільнянської міської 
ради 14.07.2023 о 10.00 за адресою: 67400 м. Роздільна о 
10-00 за адресою: 67400, Одеська область м. Роздільна, 
вул. Шевченко, 95 к. 4

У зв’язку з втратою вважати недійсним Диплом бакалав-
ра, серія МК №45830048, виданий на ім’я Восканян Г.С.

У зв’язку із втратою вважати недійсним свідоцтво про 
здобуття повної загальної середньої освіти, серія СК 
№40283243, та додаток до нього 12 АС№780503, видані 
Одеською вечірньою (змінною) загальноосвітньою шко-
лою №25 ІІ-III ступенів Одеської міської ради Одеської об-
ласті у 2011 році на ім’я Демянюка Віталія Віталійовича.

 Службою у справах дітей Одеської міської ради  розгля-
дається питання позбавлення батьківських прав Коваля Костянтина 
Модестовича, 03.11.1986 р. н., відносно малолітнього Коваля Артема 
Костянтиновича, 26.08.2009 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання просимо Коваля 
Костянтина Модестовича, 03.11.1986 р. н., прибути до терито-
ріального відділу Служби у справах дітей Одеської міської ради у 
Приморському районі за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134,  
каб. 27, телефон для зв’язку (048) 753 14 61

 На розгляді Служби у справах дітей Одеської міської ради у Київському 
районі перебуває питання щодо доцільності позбавлення батьківських прав 
Іващенко Андрія Віталійовича, 10.05.1986 р. н., відносно його малолітніх дочок 
Іващенко Анастасії Андріївни, 09.01.2011 р. н. та Іващенко Тетяни Андріївни, 
14.05.2013 р. н.

Прохання з’явитися за адресою: м. Одеса, вул. Ак. Корольова, 9, 4-й по-
верх, каб. № 411 (Київська районна адміністрація Одеської міської ради), для 
з’ясування Вашої думки та надання пояснень з вищезазначеного питання. 
Телефони для зв’язку: (048) 753 14 62.

У зв’язку з втратою вважати недійсним 
військовий квиток на ім’я Шевченко Павло 
Сергійович.

У зв’язку із втратою вважати недійсним Посвідчення моряка, серія 
АВ №586568 від 01.11.2016 року, видане на ім’я Прокопенко Михайло 
Олександрович.

У зв’язку з втратою вважати недійсним 
військовий квиток на ім’я Матвієнко Денис 
Олександрович.

 Службою у справах дітей Одеської місь-
кої ради розглядається питання про доціль-
ність позбавлення батьківських прав Смагітель 
Іллі Володимировича, 29.07.1978 р. н.,  
відносно неповнолітнього Ільіна Максима Ілліча, 
04.02.2009 р. н.

Для з’ясування думки з порушеного питан-
ня просимо Смагітель Іллю Володимировича, 
29.07.1978 р. н., з’явитися за адресою: м. 
Одеса, проспект Добровольського, буд. 106, 
Суворовська районна адміністрація, телефон 
для зв’язку: (048)754 38 51.


